Koordinatageometria
V. sorozat

1. Mely pontokban metszi az 22 4 y? = 25 egyenletii kort az x — Ty + 25 = 0 egyenletii egyenes? Milyen hosszi
hirt metsz ki a kor az egyenesbol? Mekkora tavolsagra van a kor kézéppontja az egyenestél?
1976. G 3.

2. Szémitsa ki annak az ABCD négyszognek a teriiletét, amelynek A csiicsa az 2% + y? — 6z — 4y = 12 egyenletii
kor kozéppontja, B és D az elobbi kor és az x — 2y + 6 = 0 egyenes két metszéspontja, C' pedig a B és D
pontban a kérhoz hizhaté érinték metszéspontja!

1978. N 3.

3. Egy k kor kozéppontjdnak abszcisszdja —1. Az A(7;4) pontbdl indulé AB dtméré B végpontja az x tengelyen
van. Irja fel a k kor egyenletét! Szamitsa ki az AB dtmérére merdleges dtméré végpontjainak koordinatait!
1992. N 4.

4. Szamitsa ki az 2% +y? = 10 és az x> + y? — 62 — 6y + 2 = 0 egyenlet(i korok kozos hiirja, az o tengely és az y
tengely altal alkotott haromszog teriiletét!
1974. G 5.

5. A ky kor egyenlete (z — 2)2 4 (y — 4)% = 20, a ky kor egyenlete (z — 7)2 + (y — 14)* = 5. Irja fel annak a kérnek
az egyenletét, amelynek kozéppontja a ki és ko kozéppontjat Osszekoto egyenesen van, és amelyet a ki és ko
korok belulrél érintenek!

1976. N 4.

6. A k kor érinti az = tengelyt és a 3x + 4y = 69 egyenletli e egyenest; a kor és az egyenes koz0s pontjanak
abszcisszdja 11. Irja fel a kor egyenletét!
1989. G 5.

7. Az 22 4+ % = 25 egyenletli kort érinti a 3x + 4y = k egyenletii egyenes. Szamitsa ki k értékét! Mekkora az
érintének a koordinatatengelyek kozé esé szakasza?
1973. N 4.

8. Hatdrozza meg az r értékét gy, hogy a C(—12;0) kézépponti, 7 sugart kornek és az 22 + y* = 8 egyenletii

kornek legyen az y = x egyenletii egyenessel parhuzamos kozos érintdje!
1992. G 7.
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